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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

 L’anno duemilaquindici, addì ventotto del mese di Maggio, alle ore 19.15, nella 

sala destinata alle adunanze. 

 Previo esaurimento delle formalità prescritte dalle vigenti disposizioni di Legge, 

vennero oggi convocati in seduta i membri del Consiglio, sotto la Presidenza della Sig.ra 

Bonavigo. Sono intervenuti i Sigg.ri: 

 

  Presenti Assenti 

Bonavigo Iside Consigliere X  

Cervato Eros Consigliere X  

Montagna Stefania Consigliere X  

Peota Cristiana Consigliere X  

Pistore Loris Consigliere X  

 

 Assiste alla seduta il Direttore/Segretario Petris dr. Luigi 

 Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone, 

quindi, in discussione il seguente 

 

 

OGGETTO: PROPOSTA PIANO DELLA PERFORMANCE 2015/2017 - 

APPROVAZIONE. 

 
 
 
 
 
 



IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 

 

Visto l’art. 7, comma 1, del D.Lgs. 150/2009, che stabilisce che ogni amministrazione 

pubblica valuta annualmente la performance organizzativa e individuale adottando, con 

apposito provvedimento, il Sistema di misurazione e di valutazione della performance; 

 

Vista la proposta per il piano triennale della performance 2015-2017 elaborata dal 

Segretario-Direttore in conformità ai principi del D.Lgs. 150/2009; 

 

Considerato che nel piano della performance 2015-2017 sono inseriti gli standard valevoli 

per la Carta dei Servizi dell’Ente, verso i propri clienti, e gli obiettivi da assegnare ai 

Responsabili di Area, come identificati con il Regolamento di Amministrazione e di 

Organizzazione degli uffici e dei servizi, approvato con propria Deliberazione n. 22 di reg., 

del 29.04.15; 

 

Considerato che la proposta dovrà essere valutata dalla delegazione trattante e potrà 

essere esecutiva solo dopo l’approvazione da parte delle componenti datoriale e sindacale; 

 

Con voti unanimi espressi nelle forme di Legge; 

 

D E L I B E R A 

 

1) di dare atto che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente 

provvedimento; 

 

2) di approvare la proposta per il piano triennale della performance 2015-2017 come da 

documentazione che, allegata al presente atto, ne costituisce parte integrante e 

sostanziale, comprensiva degli standard della Carta dei Servizi dell’Ente e degli obiettivi 

riguardanti i Responsabili di Area; 

 

3) di dare atto che il piano potrà produrre gli effetti prospettati solo dopo l’approvazione in 

seno alla delegazione trattante; 

 

4)  di dare atto che in assenza di sostanziali variazioni, non risulta necessaria una 

successiva approvazione del documento licenziato dalla delegazione trattante; 

 

5) di far presente che le somme prospettate potranno essere erogate solo dopo il 

raggiungimento degli obiettivi previsti, compatibilmente con la disponibilità del bilancio e 

previo parere del collegio dei revisori dei conti; 

 

6) di rendere il presente atto immediatamente eseguibile all’unanimità dei voti espressi 

nelle forme di legge. 

 

 
 
 
 
 
 
 


